

Adevărul și Erorile



Pastor Paul Hamilton

Biserica Baptistă Biblică

Str. Olimpică 12

Chișinău, Moldova 2019

Tel. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Adevărul și Erorile

Fiind real #13

1 Ioan 4:1-6- „Preaiubiților, să nu credeți fiecare duh, ci puneți la încercare duhurile, dacă sunt din Dumnezeu, fiindcă mulți profeți falși au ieșit în lume.

2 Prin aceasta să cunoașteți Duhul lui Dumnezeu. Fiecare duh, care mărturisește că Isus Cristos a venit în carne, este din Dumnezeu,

3 Și fiecare duh, care nu mărturisește că Isus Cristos a venit în carne, nu este din Dumnezeu și acesta este acel duh al anticristului, despre care ați auzit că are să vină; și acum este deja în lume.

4 Voi sunteți din Dumnezeu, copilașilor, și le-ați învins, pentru că cel ce este în voi este mai mare decât cel ce este în lume.

5 Ei sunt din lume; din această cauză vorbesc din lume și lumea îi ascultă.

6 Noi suntem din Dumnezeu; cel ce îl cunoaște pe Dumnezeu, ne ascultă; cel ce nu este din Dumnezeu, nu ne ascultă. Prin aceasta cunoaștem duhul adevărului și duhul rătăcirii.”

Intro. Verset 1- predicatorii trebuie examinați. El indică faptul că în spatele fiecărui predicator se află un duh. Observați: ***„Preaiubiților, să nu credeți fiecare duh, ci puneți la încercare duhurile, dacă sunt din dumnezeu.”*** Apoi ne dă un motiv: ***„Fiindcă mulți profeți falși au ieșit în lume.”***

Versetele 2-4 „Prin aceasta să cunoașteți Duhul lui Dumnezeu. Fiecare duh, care mărturisește că Isus Cristos a venit în carne, este din Dumnezeu,

3 Și fiecare duh, care nu mărturisește că Isus Cristos a venit în carne, nu este din Dumnezeu și acesta este acel duh al anticristului, despre care ați auzit că are să vină; și acum este deja în lume.

4 Voi sunteți din Dumnezeu, copilașilor, și le-ați învins, pentru că cel ce este în voi este mai mare decât cel ce este în lume.”

Observați mica frază: ***„Voi sunteți din dumnezeu...”*** El vorbește aici despre oamenii neînfricați.

Versetul 5- „Ei sunt din lume; din această cauză vorbesc din lume și lumea îi ascultă.”

El vorbește aici despre ***„profeții falși”***.

Versetul 6- „Noi suntem din Dumnezeu; cel ce îl cunoaște pe Dumnezeu, ne ascultă; cel ce nu este din Dumnezeu, nu ne ascultă. Prin aceasta cunoaștem duhul adevărului și duhul rătăcirii.”

Observați a 3-a mică frază: ***„Noi suntem din Dumnezeu:”***

Versetul 4- „Voi sunteți din Dumnezeu, copilașilor, și le-ați învins, pentru că cel ce este în voi este mai mare decât cel ce este în lume.”

Observați: ***„Voi sunteți din Dumnezeu...”***
Vorbind despre oamenii fără frică. **Versetul 5,**

„*Ei sunt din lume...*” vorbește despre „falșii profeti”.

Versetul 6: „*Noi suntem din Dumnezeu...*” vorbește despre „predicatori credincioși.”

Aceste 6 versete sunt toate despre:

1. „Falși profeti”.
2. „Predicatori credincioși”.
3. „Acolo totul este despre „oamenii fără frică”.

1 Ioan 4:6: „*Noi suntem din Dumnezeu; cel ce îl cunoaște pe Dumnezeu, ne ascultă; cel ce nu este din Dumnezeu, nu ne ascultă. Prin aceasta cunoaștem duhul adevărului și duhul rătăcirii.*”

Adevăr și eroare.

Lumea nu a fost niciodată lipsită de culte și de predicatori falși. Există oameni care încearcă să înșele pe poporul lui Dumnezeu. Partea tristă este că mulți dintre oamenii Domnului sunt atât de creduli și vor crede orice spune cineva.

Adevărul este că revelația lui Dumnezeu a fost întotdeauna contrafăcută de falși profeți și de vânzătorii de erori.

Aici, Ioan pune în contrast spiritul adevărului și spiritul erorii.

În lumea în care trăim există o lume nevăzută în spatele ei.

Vă amintiți cuvintele lui Pavel către biserica din Efes. Vorbind despre războiul nostru:

Efesenii 6:12- „Pentru că noi nu luptăm împotriva cărnii și sângelui, ci împotriva principatelor, împotriva autorităților, împotriva domnitorilor întunericului acestei lumi, împotriva stricăciunii spirituale în locurile înalte.”

În acea lume a spiritelor se desfășoară o luptă uriașă între forțele binelui și forțele răului. Există spiritul adevărului și spiritul erorii.

1. Scopul lui Dumnezeu este de a ne confrunța cu adevărul pentru a ne îndruma.
2. Dar scopul lui satana este să ne confrunte cu eroarea pentru a ne înșela.

Întregul scop al inamicului este de a înșela rasa umană. Cuvântul „**a înșela**” este folosit de 19 ori în noul testament. Lucrul interesant este că cuvântul „**a înșela**” are de-a face cu diavolul și cu lucrările sale, cu diavolul și cu vicleniile sale, cu diavolul și cu subtilitățile sale.

Diavolul nu distruge grâul dumnezeiesc, pentru că nu poate, și de aceea îl imită. Dumnezeu își sădește copiii în lume, iar satana își sădește în lume agenții săi contrafăcuți.

Imediat după ce Dumnezeu și-a semănat apostolii săi în lume, și satana și-a semănat un grup de iudeizanți, de gnostici, cu o grămadă de falși mesia!

Imediat după ce Dumnezeu l-a semănat pe Martin Luther în lume, și satana l-a semănat pe Ignatius Loyola, fondatorul iezuiților și al contrareformeii.

Imediat după ce Dumnezeu l-a semănat pe John Wesley în lume, satana l-a semănat pe Voltaire.

Imediat după ce Dumnezeu i-a semănat pe C.H. Spurgeon și D.L. Moody în lume, satana a semănat o altă recoltă de neghină.

Ce Trebuie Să Fac Pentru a Fi Salvat?

În **Faptele 16:30**, această întrebare a fost pusă de un bărbat care credea că viața lui a fost în pericol. Aceasta este cea mai serioasă întrebare a vieții care are nevoie de răspunsul corect. Care este răspunsul corect? Este:

Să fie o persoană bună? **NU!**

Să fie un membru al unei Bisericii? **NU!**

Să fie botezat în apă? **NU!**

Să fie binecuvântat de un preot? **NU!**

Să primească Cina Domnului? **NU!**

Să dea săracilor? **NU!**

Pot să mă salvez prin puterea mea? **NU! NU! NU!**

NICIUNUL DIN ACESTE RĂSPUNSURI ESTE CORECT!!

Răspunsul corect se găsește în **Faptele 16:31** - ***lar ei au spus: Crede în Domnul Isus Cristos și vei fi salvat tu și casa ta.***

Vede Nevoia Ta de Salvare!

Orice persoană care se naște pe acest pământ este un păcătos condamnat la moarte și se află sub mânia lui Dumnezeu.

Ioan 3:18 - Cine crede în el, nu este condamnat; dar cine nu crede este deja condamnat, pentru că nu a crezut în numele singurului Fiu născut al lui Dumnezeu.

Noi toți suntem păcătoși și avem nevoie să fim salvați de la mânia lui Dumnezeu! Trebuie să credem că suntem în pericolul iadului și că trebuie să fim salvați. Acest bărbat știa că are probleme și are nevoie imediat de ajutor.

Vede Singurul Salvator!

Pavel îl arată pe acest om singura calea Salvării: Domnul Isus Cristos! Nimeni și nimic altceva nu te poate salva de condamnarea păcatului.

1 Timotei 2:3-6 - Fiindcă acest lucru este bun și bine primit înaintea lui Dumnezeu, Salvatorul nostru; Care dorește ca toți oamenii să fie salvați și să vină la cunoașterea adevărului. Fiindcă este un singur Dumnezeu și un singur mijlocitor între Dumnezeu și oameni, omul Cristos Isus, Care s-a dat pe sine însuși răscumpărare pentru toți, ca să fie mărturisit la timpul cuvenit.

Isus Cristos a murit pentru păcatele tale, el a plătit prețul pentru tine pentru a obține iertarea.

Salvarea Lui este un dar gratuit.

Efeseni 2:8-9 - *Fiindcă prin har sunteți salvați, prin credință; și aceasta nu din voi înșivă, ci este darul lui Dumnezeu; Nu prin fapte, ca să nu se fălească nimeni.*

Trebuie să crezi că Isus este singura cale pentru salvare! A crede înseamnă a avea încredere deplină în altcineva decât tine.

Vorbește cu Salvatorul! Acum!

Acest om nu a așteptat. El nu a avut îndoială despre adevărul. El a crezut adevărul cuvântului lui Dumnezeu și l-a primit pe Domnul Isus Cristos ca Salvatorul lui. Trebuie să-L chemi pe Isus pentru a fi salvat.

Romani 10:13 - *Fiindcă oricine va chema numele Domnului va fi salvat.*

Credința începe în inimă, apoi se exprimă cu gura ta.

Romani 10:9-10 - *Că, dacă vei mărturisi cu gura ta pe Domnul Isus și vei crede în inima ta că Dumnezeu l-a înviat dintre morți, vei fi salvat. Căci cu inima omul crede pentru dreptate; și cu gura mărturisirea este făcută pentru salvare.*

Trebuie să vii la el! Trebuie să chemi numele lui Isus!

Evrei 7:25 - De aceea și este în stare să îi salveze până la capăt pe cei ce vin la Dumnezeu prin el, văzând că el trăiește întotdeauna pentru a mijloci pentru ei.

DESCHIDE-ȚI OCHII! DESCHIDE-ȚI INIMA!

DESCHIDE-ȚI GURA și ROAGĂ-TE!

Dragă Tată Ceresc, înțeleg nevoia mea de salvare. Știu că sunt un păcătos și cred că numai Domnul Isus Cristos îmi poate salva sufletul de condamnarea iadului. Cred că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu care a venit și a murit pentru păcatele mele și a înviat pentru salvarea mea. Eu am încredere doar în Isus Cristos ca Salvatorul meu. Te rog, Isuse, iartă-mă de păcatele mele, salvează-mi sufletul acum! Știu că voi merge în cer când voi muri pentru că Isus este Salvatorul meu! În numele Domnului Isus Cristos mă rog, Amin!